

中建四局印尼代表处工地建设者共度难忘六一儿童节



穿着安全服装的儿童兴高采烈



儿童们在聆听讲解

【本报雅加达讯】2024年6月1日,中建四局印尼代表处(CSCEC Indonesia)与建设者15名之“小小安全体验官”共度难忘儿童节。

孩子们异口同声喊道,“爸爸,在工地上要注意安全,我跟妈妈在家等你!”

这是中建四局印尼代表处数据中心项目建设者 Santara 的孩子在安全体验课后,像个小大人拉着爸爸的手嘱咐道,欢声

笑语从项目工地现场传来。

6月1日,中建四局印尼代表处数据中心项目迎来一批小客人,在属于他们的节日受邀参加这场特别的“工地开放日”活动。该公司印尼籍员工小孩与来自 PangudiLuhur Bernardus 学校的15名小朋友,在父母和工作人员的带领下,一起参观数据中心项目,学习安全小常识。

项目安全员 Bapak Kaleb Pardede 和 HardonoChris-



儿童们会后合照

tianto 一边讲解一边示范,带领大家学习正确佩戴安全帽、反光马甲等安全防护措施,并一同观看了工地安全小常识宣传片,给小朋友上了一堂精彩的“安全体验课”。课后,项目团队还跟小朋友们进行了有爱的交流互动,并送出了15份精心准备的儿童节礼物。

该项目经理庄培祥介绍说,“数据中心项目将在今年8月底建成,建成后

数据业务需求,未来某一天,当你使用 Tiktok 或 AI 时,数据也许就是从这里中转过。

他说继续说,“中建四局印尼代表处是一家来自中国的世界500强企业,我们有许多当地的员工,我们希望通过举办该活动,让职工家属和社区更加了解我们的企业文化,也希望我们的安全理念和举措,能为我们职工的家庭增添一份安全保障。”

菩提乐园发发爱心友谊联络会携手庆祝卫塞节

【本报讯】2024年5月25日下午6时,菩提乐园、发发爱心友谊联络会

联手,假于菩提乐园敬老院花园场地,恭请古祺法师主持卫塞法会。节目

首先由古祺法师率全体嘉宾老人们虔诚诵经礼忏、传灯、浴佛、回向等

仪式,庆祝卫塞节。26日(周日)到 Tandam Vihara Maggalana 和 Brahrang 篮球

场地,两地分发共计192套配套日常用品给弱势家境民众。所分发物品计

有白米、酱油、牛奶膏、饼干、煎油等。(国强报导)



菩提乐园老人们参与浴佛



发发爱心友谊联络会理事合照



主办单位接受媒体采访



发发爱心友谊联络会捐献门窗帘给菩提乐园



发发爱心友谊联络会供养法师



主办单位点亮五色烛



庆祝法会现场



传灯仪式



众信传灯仪式

感谢赞美主的话语!

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!



新加坡陈英俊医生 供稿

腓立比书 1:1-2 节的思考问题:

1 基督徒的定义 1:1-2

保罗在这里称在腓立比的信徒为在基督里的众圣徒,他实在为基督徒下定义。我们可以来思考一下其中的意义。

1 基督徒的称号

我们称基督徒为圣徒是什么意思呢?在希腊文有圣洁的意思,在希伯来文有分别的意思。圣洁是圣子耶稣的属性,他的整个神格在道德上完美无暇。基督徒因神的恩典进一步与神的性情有分,使他

们荣上加荣。神赐给信徒祂的称号和祂的性情。

2 基督徒的主

在主耶稣与基督徒的关系中,占有独特的地位,也就是保罗在此所提到的三重联系:

在基督里(in),基督耶稣的(of),从基督耶稣(from)

a)基督徒活在与主的关系中

在基督里救恩临到我们

在基督里是安稳的在基督里拥有全备的救恩

b)基督徒所事奉的主 召作圣徒 是基督耶稣的奴仆 顺服基督掌权

仍依靠恩典事奉 c)基督徒赖以蒙恩的源头

圣徒是主的仆人 恩惠和平安是神的恩赐

这恩赐永远够用

3 基督徒的背景

所有的圣徒都是在基督里的,没有例外,众人都得到了神所赐的恩惠与平安。圣徒必须分别为圣,与世俗分离,在神的掌管之下。你们要成为圣洁,因为我是圣洁的。利 11:44, 19:2

圣徒与世俗分离不是一项反应,而是一项回应。我们不仅决心与世界分别,也是全心全意,借着顺服神的话语而学习更像他。

基督徒能够与世俗分别,是因为他们有属神的地位。今天圣徒团契相交的道向有其广面与窄面之难处。窄面的难处,在于地方教会团契中不能同心合一,广面的难处,也正是今天我们的难处,是一群信徒自视高于另一群信徒,因而产生了分歧。

基督徒的同心合一 是极其宝贵的,不同背景的基督徒能彼此接纳和相爱也是非常重要的。若是不能作好这两方面,世界又怎么会重视我们的福音工作?

问题: 1 保罗称呼他的读者为圣徒是什么意思? 2 这段经文怎样描述

了主耶稣基督在祂与基督徒的关系中,占独特的地位?

3 今天的世代在等候什么?你所属的教会能用什么实际方式,表明基督已解决了教会问题?

祷告:亲爱的天父,感谢你在万人中拣选了我们成圣徒,分别为圣,与世俗

分离,去结果子,凡事荣耀主的圣名。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们!

以马内利 注:腓立比书的参考资料 The message of Philipians Alec Motyer 腓立比书 莫德著 欧思真译